

# УРОЧИСТЕ ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ КОНКУРСУ «КРАЩИЙ КУРАТОР РОКУ-2014»



21 травня 2014 р. у ХНТУСГ відбувся перший етап (на рівні ВНЗ Міністерства аграрної політики та продовольства України) всеукраїнського конкурсу «Кращий куратор року».

Творче різноманіття та креативність молоді університету вражає щороку все більше. Інститут кураторства ХНТУСГ є одним із найбільш показових щодо

втілення стратегій виховної роботи в університеті. Тому не дивно, що кожного року, коли в університеті наближається час заключного етапу конкурсу «Кращий куратор року», у самих конкурсантів виявляються надзвичайні творчі здібності.

Цього року у конкурсі взяли участь : Нікіфоров Антон Олексійович (ННІ

МСМ), Серета Анатолій Іванович (ННІ ЕКТ), Марченко Михайло Валентинович (ННІ ТС), Боровікова Наталія Олексіївна (ННІ ПХВ), Харчевнікова Лілія Сергіївна (ННІ БМ). Вони продемонстрували свої неймовірні таланти та згадали про свої минулі захоплення та хобі, які ностальгічною нотою промайнули в конкурсі.

Кожен виступ конкурсантів запам'ятовувався глядачам, вболівальникам та членам журі. Цього року конкурсантів оцінювали: голова журі, проректор з НПР, проф. Жила В.І., члени журі – начальник навчально-виховного відділу, доц. Бобловський О.Ю., завідувач кафедри культури, доц. Мазоренко М.О., заступник голови профспілкового комітету Скиданова О.В., голова комітету у справах молоді і спорту, доц. Моїсеева Н.І., голова студентського комітету Малюхов О.С.

Ведуча конкурсу Скрипка Ольга створила теплу, затишну атмосферу для кожного із глядачів та надала впевненості конкурсантам. Яскраві номери кураторів супроводжували

дружніми аплодисментами. Вони також гармонійно доповнювали номери учасників художньої самодіяльності університету. Варто зазначити неоціненний вклад до організації концертних номерів керівника художньої самодіяльності університету Кірюхіної М.О. і, звісно, ініціатора та ідейного натхненника конкурсу Моїсеєвої Н.І. Також особливої подяки заслуговує профспілковий комітет університету та його голова Артьомов М.П. за моральну та

фінансову підтримку щодо організації конкурсу.

Проте це конкурс, і яким би не був дружній настрій у глядачів та конкурсантів, у будь-якому випадку є переможці та лауреати. Переможцем конкурсу «Кращий куратор року-2014» став куратор навчально-наукового інституту технічного сервісу Марченко Михайло Валентинович. Щиро вітаємо його і бажаємо подальших успіхів!

*Губар Анна*

